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Aby uzyskać szczegółowe instrukcje dotyczące 
innych metod konfiguracji, np. instalacji stałej, 

zeskanuj kod QR lub przejdź na stronę  
NETGEAR.com/m3usermanual.

Z informacjami o zgodności z przepisami, w tym z bieżącą deklaracją 
zgodności UE, można zapoznać się pod adresem  

NETGEAR.com/about/regulatory/.

Przed podłączeniem zasilania należy zapoznać się z dokumentem 
informującym o zgodności z przepisami.

Dotyczy tylko urządzeń obsługujących częstotliwość 6 GHz: z urządzenia 
korzystać wyłącznie w pomieszczeniach. Działanie urządzeń obsługujących 

częstotliwość 6 GHz jest zabronione na platformach wiertniczych oraz 
w samochodach, pociągach, łodziach i samolotach (z wyjątkiem dużych 

samolotów lecących powyżej 3 km nad ziemią, w takim przypadku działanie 
urządzenia jest dozwolone). Działanie nadajników w paśmie  

5,925–7,125 GHz jest niedozwolone dla komunikacji i sterowania 
bezzałogowymi systemami powietrznymi.
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MOBILNY PUNKT DOSTĘPU WIFI 5G
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ZAWARTOŚĆ

Nighthawk M3
Mobilny punkt dostępu WiFi 5G

Wsuń kartę  
nano-SIM do 

gniazda.

Włóż akumulator 
do urządzenia.

Naciśnij pokrywę, aby 
zamknąć urządzenie.

Naciśnij i przytrzymaj 
przycisk zasilania/nawigacji przez 

dwie sekundy, aby włączyć mobilny 
punkt dostępu, a następnie 

postępuj zgodnie z instrukcjami 
wyświetlanymi na ekranie, aby 

zakończyć konfigurację.

Możesz również połączyć 
się za pomocą urządzenia 

WiFi z domyślną siecią WiFi 
punktu dostępu i przejść na 

stronę http://192.168.1.1, aby 
zakończyć konfigurację przez 

Internet.

Karta nano-SIM

Przycisk zasilania/
nawigacji

Akumulator

Kabel USB

Aby kupić zasilacz, adapter Ethernet 
lub dodatkową baterię, zeskanuj kod 

QR lub odwiedź stronę  
NETGEAR.com/mobileaccessories.

ZDEJMOWANIE POKRYWY AKUMULATORA INSTALOWANIE KARTY SIM I AKUMULATORA PRZYGOTOWYWANIE MOBILNEGO PUNKTU DOSTĘPU
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Znajdź małe wcięcie w rogu tylnej pokrywy 
i delikatnie je podważ, aby zdjąć pokrywę.
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Naciśnij i przytrzymaj, aby włączyć 

zasilanie. Naciśnij, aby wybudzić / 

nawigować

http://192.168.1.1
https://www.NETGEAR.com/mobileaccessories

